

[首页](#)[学校概况](#) ▾[机构设置](#) ▾[人才培养](#) ▾[科学研究](#) ▾[招生就业](#) ▾

“农民院士科技服务站”揭牌仪式在我校甜龙竹乡村振兴示范基地举行

◎ 2022-09-29 ≡ 焦点新闻

9月26日，由云南省科协、西南林业大学共同建设的“农民院士科技服务站”在澜沧县竹塘乡东主村老缅大寨（西南林业大学竹产业乡村振兴示范园）挂牌成立。

揭牌仪式由云南省科协党组书记、常务副主席赵刚主持。中国工程院陈温福、朱有勇、印遇龙、蒋剑春、邹学校、李培武、胡培松、沈其荣、许为钢、喻景权、周卫、柏边阳、吴义强等13位院士，我校党委书记周学斌、云南农业大学党委书记黎素梅，我校副校长杜官本、何霞红，云南省科协、普洱市、澜沧县及祥茂农业科技开发有限公司有关领导、专家、嘉宾等近百人参加了揭牌仪式。

何霞红代表学校介绍了农民院士科技服务站建设情况，介绍了西南林业大学竹类研究团队七十余年把荒山变成青山，把青山变成金山银山的奋斗故事，介绍了近年来在农民院士朱有勇的带领下扎根澜沧、传授技术、培养人才、培育产业的丰硕成果。辉朝茂教授代表竹子研究团队介绍了甜龙竹产业发展和技术服务工作，表达了继续用科技服务产业，用实干振兴乡村的决心和信心。





随后，中国工程院办公厅副主任樊新岩、朱有勇、周学斌、澜沧县人民政府县长左应华共同为“农民院士科技服务站”揭牌，并参观考察了西南林业大学（澜沧）竹产业乡村振兴示范园。（来源：竹藤科学研究院/图文：石明/审核：李炜/复审：李福源/责任编辑：朱皓天）

